
Question schema IR+IS

Par gozilo, le 30/11/2015 à 18:46

Bonsoir 

Je suis entrain de bosser mon cours de fiscalité mais je suis face à un big dilemme .

Dans mon cours il est fait référence au schéma IR puis schéma IR + IS , et la j'ai un problème 
car je comprend pas l'utilité du deuxième .

Si quelqu'un a la possibilité de m'expliquer car je comprend pas .

Merci de votre aide [smile4][smile4]

Par Lexsail, le 01/12/2015 à 08:09

Bonjour,

Sans plus de précisions sur le problème il est dur d'apporter une réponse.

On doit pouvoir faire des dizaines de schémas sur la question IR/IS

Par gozilo, le 01/12/2015 à 14:55

Bonjour 

Merci pour votre aide 

En fait ce que je comprend pas c'est quand j'applique IS+IR et je trouve rien sur internet 

Mon tableau se découpe en deux d'un côté IR et de l'autre IR+IS 
Dans la colone IR , on trouve : traitement / BIC/ R foncier / R mobilier 
Dans la colone IR+IS : elle se découpe en deux : Produit-charge= résultat / et l'autre colone 
:charges loyers = foncier 
Droit à rémunération = traitement , dividende = revenu mobilier 

Ce que j'arrive pas à comprendre Pq on applique pas soit IR ou IS mais on va faire du IS+IR



Encore merci pour votre aide
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